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*                        Школьники ответили: 
* 1.На первый вопрос, достаточно ли освещаются проблемы инвалидов с 

психофизическими нарушениями в средствах массовой информации, ответили:

* да - 100%

* нет - 0%

* не знаю – 0%

* 2.На второй вопрос, из каких источников школьники узнают о проблемах инвалидов с 
психофизическими нарушениями, ответили:

* телевидение – 100%

* 3.На третий вопрос, имеются ли в России законы, защищающие инвалидов, ответили:

* да –0 %

* нет – 0%

* не знаю – 100%

* 4.На четвертый вопрос, имеются ли в Тамбове службы и организации, оказывающие 
помощь инвалидам с психофизическими нарушениями, ответили:

* да – 0%

* нет – 0%

* не знаю – 100%

* 5.На пятый вопрос, укажите службы и организации, оказывающие помощь инвалидам 
с психофизическими нарушениями, ответили:

* да – 0%

* нет – 0%

* не знаю – 100%



* Студенты ответили:

* 1.На первый вопрос, достаточно ли освещаются проблемы инвалидов с 
психофизическими нарушениями в средствах массовой информации, ответили:

* да – 0%

* нет – 100%

* не знаю -0%

* 2. На второй вопрос, из каких источников студенты узнают о проблемах инвалидов с 
психофизическими нарушениями, ответили:

* телевидение – 100%

* 3.На третий вопрос, имеются ли в России законы, защищающие инвалидов, ответили:

* да – 100%

* нет – 0%

* не знаю – 0%

* 4. На четвертый вопрос, имеются ли в Тамбове службы и организации, оказывающие 
помощь инвалидам с психофизическими нарушениями, ответили:

* да – 0%

* нет – 0%

* не знаю – 100%

* 5. На пятый вопрос, укажите службы и организации, оказывающие помощь 
инвалидам с психофизическими нарушениями, ответили:

* да – 0%

* нет – 0%

* не знаю – 100%



*  Пенсионеры 

* 1.На первый вопрос, достаточно ли освещаются проблемы инвалидов с 
психофизическими нарушениями в средствах массовой информации, ответили:

* да – 0%

* нет – 100%

* не знаю – 0%

* 2.На второй вопрос, из каких источников пенсионеры узнают о проблемах инвалидов 
с психофизическими нарушениями, ответили:

* телевидение – 100%

* 3.На третий вопрос, имеются ли в России законы, защищающие инвалидов, ответили:

* да – 100%

* нет – 0%

* не знаю – 0%

* 4.На четвертый вопрос, имеются ли в Тамбове службы и организации, оказывающие 
помощь инвалидам с психофизическими нарушениями, ответили:

* да – 0%

* нет – 0%

* не знаю – 100%

* 5.На пятый вопрос, укажите службы и организации, оказывающие помощь инвалидам 
с психофизическими нарушениями, ответили:

* да (соц.- защита) – 100%

* нет – 0%

* не знаю – 0%



*Вывод:

*Думаю что к инвалидам нужна относится так 
как относишься к остальным окружающим. 
Будь то у него какие либо проблемы , не 
подавая ввиду окружать их заботой и просто 
помогать больше чем остальным, так как им 
намного тяжелее чем мне.





*Мои пожелания 
заключается в 
бережном 
отношении к 
инвалидам и 
всевозможного 
понимания к ним
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